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Čtvrtá průmyslová revoluce. Velký reset = Čtvrtá říše
aneb Jak má totalita získat náš souhlas

infovojna.bz/article/ctvrta-prmyslova-revoluce-velky-reset-ctvrta-rise-aneb-jak-ma-totalita-ziskat-nas-souhlas
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Skutečným problémem lidstva je to, že se nyní nacházíme pod

diktátem Čtvrté říše – propagované jako Čtvrtá průmyslová revoluce.

Jako každá totalita se i tato vkrádá postupně, neohlášeně a skrytě.

My lidé si to jako příslovečné žáby ve vařící vodě blaženě

neuvědomujeme, dokud není příliš pozdě.

Skutečným účelem devadesáti devíti procent dostupných médií je

pomoci nám ignorovat pravdu. Nejen mainstreamová média –

všechna média.

Nejprve pro ty, kteří možná neznají pojem neomezeného hangoutu –

definice.

Že tato pandemie Covidu a reakce na ni – a celá řada dalších

ožehavých témat – byly vytvořeny tak, aby produkovaly náš souhlas,

je pravda. Právě o tom bude pojednávat tato esej v nejlepším kratším

neomezeném hangoutu, jaký jsem schopen zvládnout. Úplnější

popisy všech neomezených hangoutů budou vyžadovat delší

formulace.

Skutečným problémem lidstva je totiž to, že se nyní nacházíme pod

diktátem Čtvrté říše – propagované jako Čtvrtá průmyslová revoluce.

Jako každá totalita se i tato vkrádá postupně, neohlášeně a skrytě.

My lidé si to jako příslovečné žáby ve vařící vodě blaženě

neuvědomujeme, dokud není příliš pozdě.

Čtvrtá průmyslová revoluce je čtvrtá říše

Z pastí nastražených touto Čtvrtou říší – maskovanou jako Čtvrtá

průmyslová revoluce – vede jen jediná cesta: plně si uvědomit její

hlavní plán. Jakmile uvidíme úsměvné a ošklivé podvody používané

https://www.infovojna.bz/article/ctvrta-prmyslova-revoluce-velky-reset-ctvrta-rise-aneb-jak-ma-totalita-ziskat-nas-souhlas
https://rationalwiki.org/wiki/Limited_hangout
https://www.salesforce.com/blog/what-is-the-fourth-industrial-revolution-4ir/
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k výrobě našeho souhlasu – projevy vytvořené mistry manipulátory –

a co ve skutečnosti představují, je velmi nepravděpodobné, že

bychom svůj souhlas nabídli.

Zjistíte, že ty subjekty, které vystoupily a označily čtvrtou

průmyslovou revoluci jako Čtvrtou říši, byly z internetu odstraněny.

Je to tam, kde naši rádoby páni vesmíru jednají, aby odstranili náš

obsah, kde víme, že jsme se dotkli nervu. Tam, kde jsme se dotkli

nervu, jsme se dozvěděli něco důležitého.

Mistři manipulátoři a omezený Hangout

Protože záměrem těchto sériově zneužívaných mistrů manipulátorů

je získat váš souhlas buď potvrzením, nebo využitím našich lidských

sympatií. Lidské sympatie nás předurčují k tomu, abychom

naslouchali argumentům, o nichž si myslíme, že je předkládají ti,

kteří s námi sympatizují.

Problém je v tom, že díky práci těchto mistrů manipulace většina

těch, které považujeme za sympatizanty naší věci, jimi nejsou. Mnozí

z těch, kteří se jeví jako sympatizanti naší věci, jsou využíváni

mocnějšími a ve skutečnosti osobně profitují ze své role skutečných

mistrů šarlatánů.

Tyto sympatické postavy se v podstatě, ať už vědomě, nebo

nevědomě, stávají návnadou pro hlavní manipulátory. V roli

vzbouřenců, kteří mají svůj důvod, slouží k zamlžování dialogu a k

dalšímu vytváření našeho souhlasu. Jinými slovy, tím, že si myslíme,

že se účastníme skutečného disentu, se ve skutečnosti účastníme

toho, čemu se říká omezené posezení.

Omezené vyvěšení je navrženo tak, aby nás vtáhlo do poměrně

sofistikovaného rámce, který je známý jako součást psychologických

operací používaných zpravodajskými agenty. V těchto omezených

hangoutech jsme vybaveni částí pravdy, ale téměř nikdy nám není

dovoleno nahlédnout do skutečné pravdy o věci.
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Jinými slovy nám může být nabídnuto několik zastřených odkazů na

světové ekonomické fórum, na pandemii a vakcíny, na válku na

Ukrajině, na zločinný podnik reprezentovaný Hunterem Bidenem, na

skutečná fakta Volodymyra Zelenského – ale může nám být pečlivě

zabráněno uvědomit si skutečnou hrozbu, kterou představuje název

tohoto eseje.

Jak se politika používá ke klamání

Kromě toho jsou naše politické rámce využívány k manipulaci s

námi. Můžeme se domnívat, že máme politickou sílu, o kterou se

můžeme opřít a která vážně stojí v opozici vůči těmto totalitním

manipulátorům. Pravděpodobně však zjistíme, že žádné politické

řešení neexistuje – že politické řešení se ve skutečnosti koná jako

další vedlejší představení k výrobě našeho souhlasu.

Ve Spojených státech máme dvě politické strany. Na jedné straně –

konzervativní straně – máme demokraty, kteří jsou považováni za ty

špatné, a republikány, kteří jsou považováni za ty dobré. Máme také

opačnou stranu. Na liberální straně jsou ti, kteří zastávají názor, že

demokraté jsou ti dobří a republikáni ti špatní. Na obou stranách

najdete rozumné a procítěné argumenty.

Velká většina obyvatelstva na tento trik skočí – v domnění, že jejich

strana představuje východisko. Bohužel to však slouží k tomu,

abychom se ještě více zapletli do matrixu. Tím, že jsme ponořeni do

toho, o čem se domníváme, že je rozumná politická diskuse, je nám

účinně bráněno zabývat se širšími otázkami.

Využití politických témat k oklamání a polapení

Podobně jsou všude kolem vymýšleny problémy, které nás mají

chytit do omezených pastiček různého druhu. V tomto případě nás

neomezená škodlivá imigrační politika chytá do zbytečného disentu.

V případě Spojených států máme příliv drog a bezpráví, které nás

mají odvést od pravdy. Možná nevidíme, že tento druh

přistěhovalectví byl použit na celé planetě k tomu, aby odvedl

pozornost lidí – a to docela účinně – od vidění hlavního plánu.
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Další velmi účinnou strategií je propagace takových osobně velmi

znepokojivých praktik, jako je transgenderová filozofie vnucovaná

dětem. Propagací těchto nechutných praktik – které nás znepokojují

na základních úrovních našich lidských sympatií – jsme poměrně

účinně chyceni do pasti.

Úplnou diskusi o transgenderové ideologii a o tom, jak je využívána

jako politické téma, najdete v článku zde.

Přicházejí si pro děti, pro které pláčeme. A my se zabýváme otázkou,

proč to dělají a jak zastavit ty, kteří za tím stojí. Ztraceni v houfu a

křiku mluvíme za tyto děti a proti jejich trýznitelům, jsme opět

uvězněni v omezeném hangáru. Tato omezená kata je velmi účinná,

protože si tak dobře získává naše sympatie. Bez odpovědi na naši

otázku, proč to mocné síly dělají, zůstáváme ztraceni.

Zásadní otázkou – stejně jako jinde – je, proč se tak děje. Taktika jít

po dětech je velmi účinným politickým nástrojem, který má naši

angažovanost vlákat do pasti. Stejně jako efekt využití pandemie a

hádky o vakcíny a léčbu plně zapojuje naši soucitnou energii jako

horké vedlejší téma.

Podpora sexualizace našich dětí a s ní spojené transgenderové

lékařské mrzačení nás děsí – a mělo by. Podobně jako byly použity

smrtící praktiky spojené s pandemií a vakcínami, je zde podobný

problém. Jsou využívány jako horká témata určená k dalšímu

klamání.

Obojí útočí na psychickou integritu každého jednotlivce i na sociální

instituce, na které se spoléhá – rodinu a nakonec celou komunitu – a

ničí vše. To je strategie v kostce.

Naši trýznitelé používají metody útoku, jejichž cílem je destabilizovat

jedince a společenské síly, které ho udržují. Útočí na rodinu,

rozdělují ji a ničí. Rozpad rodiny působí na zničení komunity a

nakonec i národního státu a planety.

500-tunová gorila – Čtvrtá říše
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To je to, co zde máme. Mezinárodní sílu, o níž se účinně snažíme

nevědět a odvádět naši pozornost od jejího rozpoznání pomocí

vysoce účinných psychologických operací.Přesné rozebrání a popsání

tohoto jevu by vydalo na mnoho knih. V podstatě to však pro účely

této eseje definuji velmi jednoduše.

Čtvrtou průmyslovou revoluci označuje organizace známá jako

Světové ekonomické fórum. Věřím, že většina čtenářů už o tomto

orgánu přinejmenším ví – dostatečně na to, aby se o něm mohli sami

přesvědčit na webových stránkách WEF.

Co však nemusí být bez pátrání okamžitě zřejmé, je to, jak

zakořeněná a ohrožující tato organizace a její partneři ve skutečnosti

jsou. Jako obrovská a téměř nepředstavitelná pavoučí síť existuje

jako skutečné spolčení, jehož cílem je vyrobit náš souhlas a následně

si ho pojistit dříve, než skutečně pochopíme, co nás zasáhlo.

Nebudu zde zabíhat do dalších podrobností, protože vše je snadno

pochopitelné při troše pozornosti věnované faktům. Poměrně

obsáhle jsem o tom psal v jiných esejích a hodlám tyto texty shrnout,

aby byly přístupnější.

Převážným cílem je zde poukázat na nutnost překročit jakákoli

omezená obeslání, abychom si uvědomili, s čím přesně máme co do

činění. Musíme zde spíše zápasit s 500tunovou gorilou, než se

rozptylovat správným určováním jednotlivých částí.

Dokud se budeme spokojovat s omezeným počtem míst, budeme

ztrácet. Existuje jen jeden účinný způsob, jak vzít našim trýznitelům

vítr z plachet. Tím musí být celoplanetární pochopení zdejší skutečné

hrozby. Musíme si uvědomit, do jaké míry již vyrobili náš souhlas, a

pak se proti němu postavit. To, že se musí posunout daleko za

hranice těchto omezených hangárů, je samozřejmé. Ti, kdo se těmito

horkými tématy zabývají, jsou velmi důležití – stejně jako otázky,

které se jich týkají. Nemáme však naději postavit se pětisettunové

gorile, aniž bychom proti tyranii vystupovali jako jednotná síla.
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Síla porozumění nezcizitelným právům jednotlivce

Ačkoli pro Američany existují vodítka, jako je americká ústava,

Listina práv a další, musí tato jednotná síla jít daleko za cíle našeho

dnes již značně znesvěceného národního státu. Vláda těchto

Spojených států totiž nenapravitelně poškodila naše jméno a naše

zamýšlené cíle. Tyto síly poškodily i každého z nás tím, že páchají své

podlosti naším jménem.

Nejsme v tom však sami, protože všechny ostatní vlády na celém

světě jsou také hluboce zapojeny do nekalých cílů této čtvrté

průmyslové revoluce. Jakákoli věc proti Čtvrté říši musí existovat

daleko nad rámec těchto národních států. Čistě národní síly se nyní

prohlásily za další omezené vývěsní štíty určené k dalšímu kalení

vody a k zachycení našich sympatií.

Poprvé v historii lidstva je jediným důležitým tématem lidská věc.

Schopnost nás jako lidského druhu postavit se totalitě zde buď

obstojí, nebo padne. Pokud jsou zde tyto sny amerických otců

zakladatelů uznávány, může to být proto, že jejich konečným

záměrem byla lidská věc a nikdy neměli v úmyslu nás uvěznit v

těchto omezených hangárech.

Jak napsal Thomas Paine:

"Možná, že názory obsažené na následujících stránkách

ještě nejsou dostatečně módní, aby si získaly všeobecnou

přízeň; dlouhý zvyk nemyslet si, že je něco ŠPATNĚ, tomu

dává povrchní zdání, že je to SPRÁVNĚ, a vyvolává

zpočátku hrozivý křik na obranu zvyku. Brzy však bouře

utichne. Čas udělá víc konvertitů než rozum. Jako je

dlouhé a násilné zneužívání moci zpravidla prostředkem

ke zpochybnění jejího práva (a to i ve věcech, na které by

se nikdy nepomyslelo, kdyby trpící nebyli přitíženi k

vyšetřování) a jako se k tomu zavázal anglický král ve

svém VLASTNÍM PRÁVU, podporovat Parlament v tom, co

nazývá SVÝM, a protože dobrý lid této země je kombinací
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těžce utlačován, má nepochybnou výsadu vyšetřit nároky

obou a stejně tak odmítnout uzurpaci jednoho z nich. V

následujících listech se autor úzkostlivě vyhýbá všem

věcem, které jsou mezi námi osobními. Pochvaly ani výtky

jednotlivcům nejsou jejich součástí. Moudří a důstojní lidé

nepotřebují triumf pamfletu a ti, jejichž smýšlení je

nerozumné nebo nepřátelské, přestanou sami od sebe,

pokud jim nebude věnováno příliš mnoho úsilí na jejich

obrácení. Věc Ameriky je do značné míry věcí celého

lidstva. Vzniklo a vznikne mnoho okolností, které nejsou

místní, nýbrž univerzální a jimiž jsou ovlivněny zásady

všech milovníků lidstva a na jejichž událostech jsou

zainteresovány jejich city. Zpustošení země ohněm a

mečem, vyhlášení války proti přirozeným právům všeho

Lidstva a vyhlazení jeho obránců z povrchu zemského je

zájmem každého člověka, jemuž příroda dala moc cítit;

tato třída je bez ohledu na stranickou cenzuru

AUTOREM..." - Thomas Paine 1776

Nebude to snadné. Bude to vyžadovat pevné nervy a

nepředstavitelnou odvahu. Bude to vyžadovat vědomé odhození

předsudků pro dobro všech. Bude to vyžadovat, abychom jednou

provždy dospěli k poznání, že jsme to skutečně my, lidé, kdo je zde

mocnou silou. Bude to vyžadovat, abychom dospěli k pochopení

toho, jak takové síly, jako je tato Čtvrtá říše, vznikají, aby získaly

takovou moc.

Bude to vyžadovat, abychom společně definovali a vytvořili světovou

radu svobodných národů, které – bez manipulace ze strany

centralizovaných vlád a korporací – budou udržovat lokálně řízenou

a decentralizovanou řadu vnořených rad. Toho lze dosáhnout pouze

decentralizovanými orgány, které zahrnují všechny a jsou oddány

svobodě slova a nezcizitelným právům, jež každému jednotlivci udělil

jeho stvořitel.

https://www.americanyawp.com/reader/the-american-revolution/thomas-paine-calls-for-american-independence-1776/#:~:text=The%20cause%20of%20America%20is,which%2C%20their%20Affections%20are%20interested.
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To bude možné jen díky celoplanetárnímu uznání skutečné základní

moci každého z nás – chráněné skutečným pochopením vznešenosti

těchto nezcizitelných práv.

Možná budeme místo těch alobalových čepic potřebovat jen skutečné

čepice na přemýšlení. Skutečné bariéry budou existovat při

odstraňování zbytkových traumat, která každý z nás vstřebal z této

manipulace, která nás udržuje rozdělené. K tomu je třeba se

navzájem vychovávat k pochopení skutečné vzájemné závislosti.

Vzájemná závislost je základní jednotkou skutečného zdraví a

bohatství. Jako druh – a jako jednotlivci a rodiny – můžeme být

zdraví pouze v rámci většího zdravého ekosystému, jehož jsme

součástí.

Bude nás to stát vše, co máme, a ještě víc. Ale alternativa – že by tyto

síly Čtvrté říše zvítězily – je nemyslitelná.

Jsme pod přímým útokem nástupu této Čtvrté říše – známé jako

Čtvrtá průmyslová revoluce. Zatímco chráníme svou vlastní

psychickou a fyzickou integritu a integritu svých rodin, jak nejlépe

umíme, nemůžeme si dovolit ignorovat přítomnost 500tunové gorily

– Světového ekonomického fóra a jeho partnerů a jedinečné značky

moderního totalitarismu, kterou představují.

Autor: Katherine Norton

Zdroj: globalresearch.ca

 
Preklad: zvedavec.news

https://www.globalresearch.ca/fourth-industrial-revolution-great-reset-fourth-reich/5810089
https://zvedavec.news/komentare/2023/02/9564-ctvrta-prumyslova-revoluce-velky-reset-ctvrta-rise.htm
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VIDEO: Modelingový agent Miro Šimonič o změně původního
pohledu na události, zklamáni z „vlády změny“, covidě,
vakcínách, válce, cenzorech, pronásledování jiných názorů
než prezentuje hlavní proud státní a korporátní propagandy,
rozdělené společnosti, hoaxech, které se později ukázaly jako
pravda, módě, modelingu, filmech, určování trendů,
genderismu a reálných problémech lidí mimo mediální bublinu
zkreslující současný svět a život v něm
Miro Šimonič zastupuje nejen topmodelku Adrianu

Sklenaříkovou, ale také Pavlínu Pořízkovou, syny Alaina

Delona či vnučku Charlieho Chaplina Kieru. V rozhovoru s

Mimi Šramovou hovořil o aktuální společensko-politické

atmosféře, která je poznamenána cenzurou, propagandou a

snahami nahlížet na současné události černobílou optikou a

totalitními praktikami prosazovat jediný „správný“ názor.

4

https://www.infovojna.bz/article/video-miro-simonic-rozhovor-mimi-sramova
https://www.infovojna.bz/article/video-miro-simonic-rozhovor-mimi-sramova#mdsqs
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VIDEO: Rumunská senátorka obviňuje WEF ze zemětřesení v
Turecku poté, co Erdogan naštval Klause Schwaba
„Stali jsme se svědky vytvoření zemětřesení na vyžádání. NATU

se nelíbilo, že se mu postavil prezident Erdogan,“ prohlásila

Diana Iovanovici Șoșoacă.

2

https://www.infovojna.bz/article/video-rumunska-senatorka-obvinuje-wef-ze-zemetreseni-v-turecku-pote-co-erdogan-nastval-klause-schwaba
https://www.infovojna.bz/article/video-rumunska-senatorka-obvinuje-wef-ze-zemetreseni-v-turecku-pote-co-erdogan-nastval-klause-schwaba#mdsqs
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Američané dovezli na Ukrajinu toxické chemické látky a v
těchto dnech se je chystají použít v zóně speciální vojenské
operace, varuje Rusko
Šéf jednotky radiologické, chemické a biologické obrany

ruských ozbrojených sil generálporučík Igor Kirillov

informoval o plánech USA zorganizovat provokaci s použitím

toxických chemických látek s tím, že přípravy na tento zločin je

v plném proudu.

1

https://www.infovojna.bz/article/americania-doviezli-na-ukrajinu-toxicke-chemicke-latky-a-v-tychto-dnoch-sa-ich-chystaju-pouzit-v-zone-specialnej-vojenskej-operacie-varuje-rusko
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VIDEO: Slavín vo svetle pravdy alebo Ako Slováci vyfackali
vládu, EÚ a NATO pri výročí špeciálnej operácie na Ukrajine:
„Slovensko má byť jednoznačne neutrálnym štátom a spolu s
ďalšími krajinami strednej Európy má vytvoriť neutrálnu zónu
prosperity a stability. A tú vie garantovať iba Ruská federácia,
s ktorou je životne dôležité udržiavať výnimočne dobré
vzťahy,“ vyhlásil Harabin
Spravodlivosť milujúci Slováci sa nechceli zmieriť s plánmi

vojnových štváčov a podporovateľov ukronacistov ponoriť

Slavín do tmy. Prebehla mobilizácia cez sociálne siete a 24.

februára 2023 dostala Hegero-Matovičova vláda a ich hlučná,

agresívna a militantná fanúšikovská základňa podporujúca,

cenzúru, zasielanie zbraní na Ukrajinu, šíriaca dezinformácie,

hoaxy a propagandu o príčinách vojenského konfliktu, od

svojich spoluobčanov „zaucho“.

7

https://www.infovojna.bz/article/video-slavin-vo-svetle-pravdy-alebo-ako-slovaci-vyfackali-vladu-eu-a-nato-pri-vyroci-specialnej-operacie-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/video-slavin-vo-svetle-pravdy-alebo-ako-slovaci-vyfackali-vladu-eu-a-nato-pri-vyroci-specialnej-operacie-na-ukrajine#mdsqs


13/28

Šéf FBI: Pandémiu koronavírusu zrejme spôsobil únik z
laboratória v Číne
Súčasný Hegero-Matovičov režim, vládno-korporátna

mediálna covid-propaganda a Polícia Slovenskej republiky už

od začiatku hystérie, spojenej so šírením koronavírusu,

označovala správy o umelom pôvode vírusu za hoaxy,

dezinformácie a konšpiračné teórie. Neskôr sa notoricky známa

stránka polície (Hoaxy a podvody - Polícia SR), ktorá mala za

účel loviť hoaxy a dezinformácie, stala nástrojom štátnej

propagandy, ktorá všetky kritické názory ohľadne

koronavírusu, jeho pôvodu, biologických laboratórií, rúšok a

vakcín, označovala za konšpirácie a bludy. Týmto spôsobom sa

navážala nielen do občanov Slovenskej republiky, ale aj do

lekárov, vedcov, biológov, právnikov a ďalších expertov, ktorí

nemali na problematiku rovnaký názor, aký prezentovala

štátna a korporátna propaganda v spolupráci so servilnými

vedcami napojených na farmaceutický priemysel a niektoré

medzinárodné organizácie.

0

https://www.infovojna.bz/article/sef-fbi-pandemiu-koronavirusu-zrejme-sposobil-unik-z-laboratoria-v-cine
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VIDEO: Blaha a ďalší poslanci Smeru-SD konfrontovali
vedenie totalitnej a ideologicky provládnej a neobjektívnej
RTVS cenzurujúcej iné názory, prezidenta spolitizovaného
policajného zboru Hamrana na rokovaní parlamentného
výboru pre kultúru a médiá, na čele s jeho oľanáckym
predsedom Čekovským
Výbor NR SR pre kultúru a médiá zažil v utorok 28. februára

2023 búrlivé rokovanie. Poslanci sa na ňom zaoberali nielen

neakceptovateľnými totalitnými cenzorskými praktikami

verejnoprávneho telerozhlasu, ktoré vedenie RTVS obhajuje, ale

aj útokmi na jej moderátorku, ako aj dvojaký prístup Polície SR

k vyhrážkam voči občanom a politikom kritickým voči

súčasnému režimu.

1
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VIDEO: Vladimir Putin přiznal na ruské televizi, že Kreml věděl
o realizaci plánů kolektivního Západu na rozbití a následné
rozporcování Ruska na mnoho menších a Západu
podléhajících států, ale v zájmu udržení partnerství se
Západem se o tom v Kremlu nemluvilo!
Hlavní ukrajinský propagandista mezitím v posledním pořadu

vylíčil, jak si různé země rozporcují Rusko po vítězství

Ukrajiny! Ministerstvo obrany začalo nahlížet do evidence

obyvatel České republiky za účelem branné povinnosti, odhalují

roční výpisy z datových schránek! No to je ale překvapení!
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https://www.infovojna.bz/article/putin-priznal-ze-kreml-vedel-o-realizaci-plan-kolektivniho-zapadu-na-rozbiti-a-nasledne-rozporcovani-ruska-na-mnoho-mensich-a-zapadu-podlehajicich-statu
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VIDEO: Príbeh Terezy Šaradinovej o brutálnych zdravotných
následkoch po absolvovaní 3. dávky proticovidovej injekcie,
ktorú si nechala pichnúť zo strachu pred tým, že bez
očkovacieho certifikátu sa nikam nedostane
Dvadsaťšesťročná invalidná dôchodkyňa Tereza Šaradinová sa

v rozhovore pre Nadační fond Svědomí národa prehovorila o

ťažkých následkoch očkovania proti chorobe Covid-19, s

ktorými sa už viac ako rok trápi po tom, ako absolvovala 3.

dávku „vakcíny“ proti koronavírusu.
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VIDEO: „Drahá Markíza, prepáč, ale Vaše ospravedlnenie
neberiem. Na Slovensku nemáme ani jedno objektívne
médium hlavného prúdu. Funguje tu len jednostranne valiaca
sa propaganda odmietajúca akýkoľvek iný názor,“ vyhlásil
Fico v reakcii na telefonát generálneho riaditeľa tejto
súkromnej televízie, v ktorom Matthias Settele hovorcovi
Smeru-SD oznámil, že počas vysielania politickej diskusnej
relácie Na telo došlo k organizovanému pokusu o obídenie a
manipuláciu jej hlasovacieho systému, keď vojnového štváča
Naďa malo podporiť 90 percent hlasujúcich divákov
TV Markíza ďalšie hlasovanie dočasne pozastavila kvôli

nutnosti detailne analyzovať vzniknutú situáciu a zaviesť ďalšie

bezpečnostné opatrenia.
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https://www.infovojna.bz/article/video-draha-markiza-prepac-ale-vase-ospravedlnenie-neberiem-na-slovensku-nemame-ani-jedno-objektivne-medium-hlavneho-prudu-funguje-tu-len-jednostranne-valiaca-sa-propaganda
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VIDEO: Dzurinda vycúval z Modrej koalície. Som sklamaný a
šokovaný, expremiérovi nerozumiem, reagoval Miroslav Kollár
Miroslav Kollár mieni a Mikuláš Dzurinda mení. To by sa dalo

povedať o plánoch spájania v rámci novej strany Modrá

koalícia. Jej straníckym „tmelom“ mal byť expremiér Mikuláš

Dzurinda, no zdá sa, že situácia sa razom zmenila. Bývalý

predseda vlády totiž od Modrej koalície nečakane cúvol, čo

šokovalo aj samotného šéfa strany Miroslava Kollára.
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https://www.infovojna.bz/article/video-dzurinda-vycuval-z-modrej-koalicie-som-sklamany-a-sokovany-expremierovi-nerozumiem-reagoval-miroslav-kollar
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VIDEO: Ekonómka Šichtařová o plánoch zrušiť hotovosť ako
obrovskom riziku a o tom, ako sa tomu brániť
Ekonomická analytička a riaditeľka spoločnosti Next Finance

Markéta Šichtařová vo svojom videoblogu poukazuje na to, že

prípravy rušenia hotovosti sú v plnom prúde. Málokto si však

uvedomuje, že to so sebou prináša obrovské nebezpečenstvo,

kedy pre štát bude veľmi ľahké kontrolovať každý váš krok

alebo vykonať menovú reformu. Oplatí sa myslieť na to zavčas,

aby už nebolo neskoro.
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https://www.infovojna.bz/article/video-ekonomka-sichtarova-o-planoch-zrusit-hotovost-ako-obrovskom-riziku-a-o-tom-ako-sa-tomu-branit
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„Pojem dezinformace je dneska velice módní a vágně
definovaný pojem, který se zneužívá k tomu, aby se lidé
nepohodlných názorů ostrakizovali a umlčovali. Média
hlavního proudu bohužel nehrají roli nezávislého hlídacího
psa, který  komentuje dění v stylu „padni komu padni“ a měří
stejným metrem. Stávají se dalším hráčem v politické soutěži,
který má svoje oblíbence a  neoblíbence.,“ tvrdí Vlastimil
Veselý zo Spoločnosti pre obranu slobody projevu
Pro řadu lidí je celá dezinfománie dobrý byznys, zakázky,

slibná kariéra se na údajných dezinformacích přiživit. To je

jedna motivace. A pak jsou tu politici, kteří v tom vidí šanci, jak

své oponenty dehonestovat, protože nemají proti nim

argumenty. Občany straší tím, jaká jsou dezinformace hrozba

a pod touto záminkou prosazují cenzurní legislativu. Davová

psychóza vytváří atmosféru, v níž se člověk bojí říkat vlastní

názor. A zase jsme tam, kde jsme byli před rokem 1989,

konštatuje Vlastimil Veselý v rozhovore s Luciou Žatkovou.
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/stela-gabriel-kult-zmeny
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Program rádia 
Změna programu je vyhrazena.

Dopoledne na InfoVálce s Adrianem 2.3.2023

1. Agenturky aktuálně 2. Střípky z domácí a zahraniční politiky s

Norbertem Lichtnerem Host: prof. ThDr. Jan ŠAFIN, PhD.

02.03.2023 nebo 09:00 - 12:00

https://www.infovojna.bz/program/dopoludnie-na-infovojne-s-adrianom-232023
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Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od: Vlasto

Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

https://obchod.infovojna.bz/produkt/liana-laga-revolucia-vedomia
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/peter-vidovan-lenin-a-21storocie
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-infovojna-vnun-navy-blue
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Zajímavosti

https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-mafia-na-slovensku
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Ivan Hoffman: Jeden svět https://plus.rozhlas.cz01.03.2023

Kde blb, tam nebezpečno ... aneb Komu zvoní hrana

https://zvedavec.news01.03.2023

Sorosovo proroctví. Kdy a jak podle něj skončí válka na

Ukrajině? https://hnonline.sk01.03.2023

Režisér Juraj Jakubisko (†84): Scénář obřího pohřbu s

prezidentem https://www.ahaonline.cz01.03.2023

VIDEO: “NENÍME SAMI” | Zcela nové UFO záběry odhalené s

Jeremym Corbellem a Russellem Brandem

https://youtu.be28.02.2023

Ceny másla výrazně klesají. Levněji jej nabízejí téměř všechny

supermarkety https://www.trend.sk28.02.2023

Fica zaskočila slova Pellegriniho. A vzkázal: Schvaluje cenzuru v

RTVS jen proto, že mu to vyhovuje! https://ereport.sk28.02.2023

Květinářka padla do sítě zpravodajské hry NAKA?

https://www.eurorespekt.sk28.02.2023

Organizovaný pokus o manipulaci diváckého hlasování v pořadu

Na tělo https://tvnoviny.sk28.02.2023

Šéf Markízy volal do Směru, televize potvrdila masivní

manipulování při hlasování https://www.omediach.com28.02.2023

Rakouská banka vyzývá občany, aby se připravili na blackout a

doma měli připravenou hotovost. Něco se chystá?

https://www.plenum.sk28.02.2023

VIDEO Oční klam vyděsil tisíce lidí: Přivedl si Zelenskyj na

setkání s Bidenem dvojníka? https://www.topky.sk28.02.2023

Rostoucí ceny potravin nutí euroasijské národy k zákazu vývozu

potravin https://www.zerohedge.com27.02.2023

Nedostatek ovoce a zeleniny by ve Spojeném království mohl

trvat minimálně do května https://edition.cnn.com27.02.2023

Pellegrini tvrdí, že situace v RTVS byla předem připravena hra:

Už se to jednou u Směru stalo https://spravy.pravda.sk27.02.2023

Rusové přišli o jeden ze sedmi strategických letounů Berijev A-

50. Mohou za to běloruští partyzáni

https://www.armyweb.cz27.02.2023

https://plus.rozhlas.cz/ivan-hoffman-jeden-svet-8941287
https://zvedavec.news/prispevky/2023/02/9563-kde-blb-tam-nebezpecno.htm
https://hnonline.sk/komentare/komentare/96069631-sorosovo-proroctvo-kedy-a-ako-podla-neho-skonci-vojna-na-ukrajine
https://www.ahaonline.cz/clanek/zhave-drby/201897/reziser-juraj-jakubisko-84-scenar-obriho-pohrbu-s-prezidentem.html
https://youtu.be/Gln8vVUcOrc
https://www.trend.sk/spravy/ceny-masla-vyrazne-klesaju-lacnejsie-ho-ponukaju-takmer-vsetky-supermarkety
https://ereport.sk/fica-zaskocili-slova-pellegriniho-a-odkazal-schvaluje-cenzuru-v-rtvs-len-preto-ze-mu-to-vyhovuje/
https://www.eurorespekt.sk/kvetinarka-padla-do-siete-spravodajskej-hry-naka/
https://tvnoviny.sk/na-telo/clanok/654862-organizovany-pokus-o-manipulaciu-divackeho-hlasovania-v-relacii-na-telo
https://www.omediach.com/tv/24313-sef-markizy-volal-do-smeru-televizia-potvrdila-masivne-manipulovanie-pri-hlasovani
https://www.plenum.sk/rakuska-banka-vyzyva-obcanov-aby-sa-pripravili-na-blackout-a-doma-mali-pripravenu-hotovost-nieco-sa-chysta/
https://www.topky.sk/cl/11/2475703/VIDEO-Ocny-klam-vydesil-tisice-ludi--Priviedol-si-Zelenskyj-na-stretnutie-s-Bidenom-dvojnika-
https://www.zerohedge.com/economics/soaring-food-prices-prompt-eurasian-nations-ban-food-exports
https://edition.cnn.com/2023/02/24/business/uk-vegetable-fruit-shortage-rationing/index.html
https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/658499-pellegriniho-uder-situacia-v-rtvs-bola-vopred-pripravena-hra-uz-sa-to-raz-pri-smere-stalo/
https://www.armyweb.cz/clanek/rusove-prisli-o-jeden-ze-sedmi-strategickych-letounu-berijev-a-50-mohou-za-to-belorusti-partyzani
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Tragédia okolo vraždy Jána Kuciaka ukázala hyenizmus médii a

politikov https://www.eurorespekt.sk27.02.2023

Fialova pětikoalice chce důchodcům sebrat na valorizacích stejný

objem peněz, který vynaložila na dodávky zbraní Ukrajině!

Spočítali jsme to za vás a nestačili jsme se divit!

https://aeronet.news27.02.2023

Drahé potraviny vylekaly i ministerstvo zemědělství. Chce s

výrobci, potravináři i obchodníky najít řešení

https://echo24.cz27.02.2023

Ministerstvo zahraničí vysvětluje přerušení vazeb se skupinou

financovanou Sorosem https://www.rt.com27.02.2023

Expert: Speciální vojenská operace vrátí Evropě i lidstvu

pochopení historie a budoucnosti https://sk.news-front.info27.02.2023

Nebeské divadlo: Nejjasnější planety Venuše a Jupiter se brzy

dotknou https://www.teraz.sk27.02.2023

Herec Woody Harrelson dokonale shrnuje covidový podvod

(video) https://necenzurovanapravda.cz27.02.2023

Povinné nosenie rúšok bolo zbytočné. Skeptici, ktorí boli

zosmiešňovaní ako čudáci a dezinformátori, mali pravdu

https://standard.sk27.02.2023

German City of Frankfurt Cancels Roger Waters Concert 28th

May 2023 https://www.pinkfloydz.com27.02.2023

 

 

https://www.eurorespekt.sk/tragedia-ukazala-hyenizmus-medii-a-politikov/
https://aeronet.news/fialova-petikoalice-chce-duchodcum-sebrat-na-valorizacich-stejny-objem-penez-ktery-vynalozila-na-dodavky-zbrani-ukrajine-spocitali-jsme-to-za-vas-a-nestacili-jsme-se-divit/
https://echo24.cz/a/HBm2h/zpravy-domov-vysoke-ceny-potravin-kulaty-stul-ministerstvo-zemedelstvi
https://www.rt.com/news/571935-state-department-soros-disinformation/
https://sk.news-front.info/2023/02/27/expert-specialna-vojenska-operacia-vrati-europe-aj-ludstvu-pochopenie-historie-a-buducnosti/
https://www.teraz.sk/magazin/sav-v-tychto-dnoch-je-zo-zeme-vidite/697283-clanok.html
https://necenzurovanapravda.cz/2023/02/herec-woody-harrelson-dokonale-shrnuje-covidovy-podvod-video/
https://standard.sk/324209/povinne-nosenie-rusok-bolo-zbytocne-poucime-sa-z-toho/
https://www.pinkfloydz.com/german-city-of-frankfurt-cancels-roger-waters-concert-28th-may-2023/

